


Implementacion del Plan de Mejora del Ayuntamiento de Ocoa  2022-2023
Fecha del informe: 13-6-2023.

No.
Acción de mejora 

propuesta
Objetivos

Evidencias del Areas 
trabjadas

M1

Elaborar y poner en marcha un 
plan que involucre a todos los 

empleados en los posibles 
reconocimientos por su buen 
desempeño durante el año.

Contar y  poner en marcha un plan 

que involucre a todos los 

empleados en los posibles 

reconocimientos por su buen 

desempeño durante el año.

Plan de acción y fotos de
reconocimientos 
entregados.

M2

Elaborar y poner en marcha un 
plan de comunicación para 

darle publicidad a los 
diferentes servicios que ofrece 

la alcaldía. 

Elaborar y poner en marcha un plan 

de comunicación para darle 

publicidad a los diferentes servicios 

que ofrece la alcaldía. 

Plan de comunicación y 
publicaciones en la pagina  
web y el mural informativo.

M3

Realizar y ejecutar un plan de 
acción  dirigido a trabajar el 

tema de  equidad de género en 
el municipio de Ocoa, 

involucrando los diversos 

 Ejecutar un plan de acción  
dirigido a trabajar el tema de  

equidad de género en el 
municipio de Ocoa, involucrando 

Plan de accion de y
actividades realizdas.

M4

Implementar el sistema 

estadistico,  que contabilice la  

cantidad de hombres y mujeres 

que trabajan en la institución. 

 Contar con un  sistema estadistico,  

que contabilice la  cantidad de 

hombres y mujeres que trabajan en 

la institución. 

Grafico comparativo
representando la cantidad
de hombres y mujeres que
laboran en la isntitución. 

M5

Elabora ficha de levantamiento 

de informacion para empleados 

y tanto para ciudadanos. 

Conocer la opinion de los 

empleados de la entidad y 

ciudadanos que acuden en busca de 

servicios. 

Fichas de levantamiento de
las informaciones 

M6

Elaborar y poner en practica 

los criterios para tomar algunas 

decisiones administrativa.

Poner en practica los criterios para 

tomar algunas decisiones 

administrativa.

Docuemntos conteniendo o
pasos para tomar algunas
decisiones finaciera. 

M7

Formular e implementar una 

ficha de levantamiento de datos 

con relación a la agilidad de los 

servicios ofrecidos

Implementar una ficha de 

levantamiento de datos con relación 

a la agilidad de los servicios 

ofrecidos

Fichas de levantamiento de
las informaciones y
resultados de las encuestas

M8

Sistema de evaluacion de 
temas ofrecidos y horas 

dedicadas por el personal 
capacitados a la entrega de 

servicios. 

Contar con un sistema de para 
verificar la cantidad de horas 

ofrecidas por el personal 
capacitado a la entrega de los 

servicios de la alcaldía. 

Relacion de temas de 
capacitacion y cantidad de 
horas ofrecidas por el 
personal.



















































































           ENCUESTA DE SATISFACION DEL PERSONAL DE ESTA ALCALDIA

FECHA DE LA ENCUESTA
SEXO: M F

01 SE ENCUENTRA A GUSTO CON EL CARGO QUE  DESEMPEÑA EN ESTA INSTITUCION?
A) SI B) NO C) REGULAR

02 COMO CALIFICA USTED EL TRATO QUE RECIBE DE LOS SUPERIORES?
A) BUENO B) MUY BUENO C) REGULAR D) MALO

03 COMO SE SIENTE CON SUS COMPAÑEROS DE TRABAJO?
A) MAL B) REGULAR C) BIEN D) EXCELENTE

04 USTED COMO EMPLEADO DE ESTA INSTITUCION, SE SIENTE CONFORME CON SU
SALARIO?
A) SI B) NO C) REGULAR

05 EN QUE CONDICIONES SE ENCUENTRA EL ESPACIO FISICO DONDE LABORA?
A) REGULAR B) BUENO C) EXCELENTE

06 SIENDO A) DEL 1 AL 4 MALO, B) DEL 5 AL 6 REGULAR C) DEL 7 AL 8 BUENO Y D) DEL
9 AL 10 EXCELENTE; QUE PUNTUACION LE DARIA A ESTA INSTITUCION?

A B C D

07 TIENE USTED COMO EMPLEADO ALGUNA OBSERVACION QUE PUEDA TOMARSE EN
CONSIDERACION?



































    ENCUESTA DE SATISFACION DE TRATOS Y SERVICIOS AL CIUDADADO

FECHA DE LA ENCUESTA
SEXO: M F

01 QUE DEPTO. VISITO USTED?
a) ALCALDIA k) PLANIFICACION
b) RRHH l) PLANEAMIENTO URBANO
c) RECAUDACION m) COMPRAS
d) CONS. E HIPOTECA n) TESORERIA
e) LIBRE ACCESO A LA INFORMACION o) CONTABILIDAD
f) REGISTRO p) NOMINA
g) ORNATO q) ALCADES PEDANEOS
h) TRANSPORTE r) PRESUPUESTO PARTICIPATIVO
i) NIÑEZ s) RECEPCION
j) CULTURA t) INFORMATICA

u) OTROS espec. ______________
02 QUE CALIDAD DE SERVICIOS RECIBIO?

a) BUENO b) MUY BUENO  c) EXCELENTE d) REGULAR

03 COMO CALIFICA USTED EL TRATO RECIBIDO?
a) BUENO b)MUY BUENO c) EXCELENTE d) DEFICIENTE

04 EN UNA ESCALA DEL 1 AL 5 COMO CALIFICA EL SERVICIO DE LA PERSONA QUE 
LE ANTENDIO? SIENDO 1 EXCELENTE,2 MUY BUENO, 3 BUENO, 4 REGULAR Y 5 MALO.

1 2 3 4 5

05 COMO CALIFICA EL TIEMPO O RAPIDEZ EN RECIBIR EL SERVICIO SOLICITADO?
a) RAPIDO b) A TIEMPO c) LENTO d) MUY LENTO

06 RECOMENDARIA A OTRA PERSONA,  VISITARNOS Y USAR NUESTROS SERVICIOS?
a) siempre lo haria b) probablemente si c) nunca lo haria

07 QUE RECOMIENDA USTED, QUE DEBEMOS MEJORAR, PARA BRINDAR UN MEJOR 
SERVICIO EN ESTA INSTITUCION?



               ENCUESTA APLICADA A LOS EMPLEADOS DE LA ALCALDIA MUNICIAPAL
                 DE SAN JOSE DE OCOA EN EL PERIODO DE ENERO A JUNIO DEL 2023

CANTIDAD POR CIENTO
CANTIDAD DE EMPLEADOS 315 100%
CANTIDAD DE ENCUESTADOS 59 18.73          
CANTIDAD FEMENINAS 27
CANTIDAD MASCULINOS 15
NO COLOCARON SU GENERO 17

1- SE ENCUETRA A GUSTO CON EL CARGO QUE DESEMPEÑA EN ESTA INSTITUCION?
SI 54
NO 1
REGULAR 4

2- COMO CALIFICA USTED EL TRATO DE SUS SUPERIORES?
BUENO 33
MUY BUENO 16
REGULAR 9
MALO 1
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               ENCUESTA APLICADA A LOS EMPLEADOS DE LA ALCALDIA MUNICIAPAL
                 DE SAN JOSE DE OCOA EN EL PERIODO DE ENERO A JUNIO DEL 2023

3-COMO SE SIENTE CON SUS COMPAÑEROS DE TRABAJOS?
MAL 2
REGULAR 7
BIEN 34
EXCELENTE 16

4- USTED COMO EMPLEADO DE ESTA INSTITUCION SE SIENTE CONFORME CON SU 
SALARIO?
SI 19
NO 32
REGULAR 8

5- EN QUE CONDICION SE ENCUENTRA EL ESPACIO FISICO DONDE LABORA?
REGULAR 22
BUENO 24
EXCELENTE 13

CONTINUA PAGINA 3
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                 DE SAN JOSE DE OCOA EN EL PERIODO DE ENERO A JUNIO DEL 2023

6- SIENDO A) DEL 1 AL 4 MALO, B) DEL 5 AL 6 REGULAR, C) DEL 7 AL 8 BUENO Y D)
DEL 9 AL 10 EXCELENTE; QUE PUNTUACION DE DARIA A ESTA INSTITUCION?
A) 9
B) 7
C) 17
D) 26

7- TIENE USTED COMO EMPLEADO ALGUNA OBSERVACION QUE PUEDA TOMARSE EN 
CONSIDERACION?
SI 26
NO 33

15%

12%

29%

44%

A)

B)

C)

D)

44%

56%

SI

NO



             RESULTADO DE ENCUESTAS APLICADAS A LOS CIUDADANOS QUE
                          VISITAN LA ALCALDIA DE OCOA EN BUSCA DE SERVICIOS

MUNICIPES ENCUESTADOS 51
MUNICIPES MASCULINOS 28
MUNICIPES FEMENINAS 20
NO COLOCARON GENERO 3

1- QUE DEPARTAMENTO VISITO USTED?
DEPTO. CANT. VISITAS

ALCALDIA 0
RECURSOS HUMANOS 1
RECAUDACIONES 15
CONSERVADURIA E HIPOTECAS 5
LIBRE ACCESO A LA INFORMACION 0
REGISTRO CIVIL 16
DEPTO. DE ORNATO 1
DEPTO. TRANSPORTE 1
DEPTO. DE LA NIÑEZ 0
CULTURA 0
PLANIFICACION 0
PLANEAMIENTO URBANO 1
COMPRAS 0
NOMINA 0
ALCALDIA PEDANEA 0
TESORERIA 5
CONTABILIDAD 0
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2
RECEPCION 0
INFORMATICA 0
OTRAS 4

51

GRAFICO EN LA PAGINA 2

PAGINA 2

55%39%

6%

MUNICIPES MASCULINOS

MUNICIPES FEMENINAS

NO COLOCARON GENERO



             RESULTADO DE ENCUESTAS APLICADAS A LOS CIUDADANOS QUE
                          VISITAN LA INSTITUCION EN BUSCA DE SERVICIOS

2- QUE CALIDAD DE SERVICIOS RECIBIO?
BUENO 33
REGULAR 3
EXCELENTE 15
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                          VISITAN LA INSTITUCION EN BUSCA DE SERVICIOS

3- COMO CALIFICA EL TRATO RECIBIDO?
BUENO 31
MUY BUENO 7
EXCELENTE 13
DEFICIENTE 0

4- EN UNA ESCALA DEL 1 AL 5 COMO CALIFICA EL SERVICIO DE LA PERSONA QUE LE
ATENDIO, SIENDO 1 EXCELENTE, 2 MUY BUENO, 3 BUENO, 4 REGULAR Y 5 MALO.
EXCELENTE 31
MUY BUENO 5
BUENO 3
REGULAR 2
MALO 10

5- COMO CALIFICA EL TIEMPO O RAPIDEZ EN RECIBIR EL SERVICIO SOLICITADO?
RAPIDO 42
A TIEMPO 9
LENTO 0
MUY LENTO 0

6- RECOMIENDA A OTRA PERSONA A VISITARNOS Y USAS NUESTROS SERVICIOS?
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SIEMPRE LO HARIA 40
PROBABLEMENTE 11
NUNCA LO HARIA 0

7-QUE RECOMIENDA USTED QUE DEBEMOS MEJORAR, PARA BRINDAD UN MEJOR 
SERVICIO EN ESTA INSTITUCION?

RECOMENDACIONES 1
NADA DE RECOMEND. 0

78%

22%

0%

SIEMPRE LO HARIA

PROBABLEMENTE

NUNCA LO HARIA

100%

0%
RECOMENDACIONES

NADA DE RECOMEND.




	Hoja1
	Hoja1
	ENCUESTA A EMPLEADOS
	ENCUESTA A MUNICIPES

